

Nedjelja Dobrog Pastira i Svjetski dan molitve za duhovna zvanja

U ono vrijeme reče Isus: „Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo.“

Iv 10,27-30

Četvrta vazmena nedjelja naziva se Nedjeljom Dobroga Pastira i na poseban je način posvećena molitvi za duhovna zvanja. Pod pojmom „duhovna zvanja“ redovito se misli na osobe koje u Crkvi obnašaju predvodničku (tj. pastirsku) službu: papu, biskupe, svećenike i đakone; a isto tako i na specifične oblike evanđeoskog života raznih redovničkih zajednica. Moliti za duhovna zvanja u tom smislu jako je bitno, budući da su svakoj zajednici vjernikâ potrebni iskreno posvećeni predvodnici koji, ostavljajući sve, čitav svoj život radikalno polažu u Krista. Međutim, pri tome se ne smije zaboraviti da je životni poziv svakog kršćanina u sebi duhovno zvanje. To je iz slike Isusa Dobrog Pastira i njegova stada potpuno jasno.

Po ljudima, Isusovim poslanicima, koji se posebno posvećuju u Crkvi za službu dijeljenja sakramenata, naviještanja Riječi Božje i vršenja djela Kristove ljubavi, Isus želi i danas biti prisutan i djelotvoran. U sjemeništima, novicijatima, bogoslovijama i drugdje posebno se pripremaju mladi ljudi u poznavanju Krista, u ljubavi Njegova Duha, za nastavak Njegove službe, službe dobroga pastira. Kristov lik prisutan je među nama na nov način nakon uskrsnuća. Sada sebe može darovati u sakramentu i riječi na potpuno nov način svim ljudima. Crkvi su potrebni pastiri koje je Isus poslao i zazvao da ga slijede. Svatko bi trebao prihvatiti brigu opće Crkve kao svoju te moliti Gospodina, Gospodara žetve, da pripravi srca, kako bi na Kristov poziv "Dođi, slijedi me!" odvažno odgovorio s "Idem, evo me!" Kod Dobrog Pastira ni jedan čovjek nije izgubljen. Bog zove ljude koji na svom putu služe kao dobri pastiri kako bi do svake duše doprla ova radosna vijest.

Molimo za Svetog Oca, sve naše pastire i za nova duhovna zvanja!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 9/2023; 30. 04. 2023.



Uz 4. vazmenu nedjelju godine A

(Iv 10,1-10)

Isus se predočuje u jednostavnoj slici vrata i dobroga pastira. Pastir je sav u službi ovaca. One prepoznaju njegov glas i otkrivaju da je vrijedno ići upravo za njim.

Gospodine! U Tebi i po Tebi tako nalazimo sklonište. Ti si jedini koji ništa ne tražiš za sebe, jer si dostatan samome sebi, jer si punina života i sve je Tvoje. Ti si vrata na koja smijemo ulaziti i izlaziti i ispašu nalaziti. No, često lutamo i okrećemo Ti leđa. A Tvoja su vrata pak uvijek otvorena. Dobri pastiru! Vrata moga srca pak često su zatvorena za Tebe. Daruj mi milost da se ohrabrim vrata otvoriti, te srce raspoložiti za povjerenje i ljubav!

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

30.04. nedjelja	ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Franjo Nepechal ČEŠLJAKOVCI: † ob. Raguž i Stanković Za župljane
PO. 01.05.	Josip Radnik	7,00	† Ana i Franjo Mikić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Marija Gavrilović
UT. 02.05.	Atanazije Aleksandrijski	18,30	† Slavica Vernot; PRIDRUŽENE NAKANE: † Alojzije Svoboda; Na nakanu sv. Josipu za Miroslava; Za zdravlje jednog bolesnika
SRI. 03.05.	Fili i Jakov ap.	18,30	† Slavko, Jozefina i Josip Kofner; PRIDRUŽENE NAKANE: † Stipo Marčinković;
ČET. 04.05.	Florijan	18,30	Za sve žive i preminule vatrogasce
PET. 05.05.	Maksim	7,00	† ob. Zeba
SU. 06.05.	Irenej Srijemski	8,00 9,00	† Kata i Augustin Ciganović ALILOVCI: † Dragutin i Draga Pačić DJEČJE HODOČAŠĆE U VOĆIN
07.05. nedjelja	PETA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† ob. Nemeč GOLO BRDO: Za sve domovinske stradalnike Za župljane

07.05. nedjelja	PETA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† ob. Nemeč GOLO BRDO: Za sve domovinske stradalnike Za župljane
PO. 08.05.	BDM Posrednica milosti	18,30	† Nevenka Kotrla; PRIDRUŽENE NAKANE: † Augustin i Anda Bilanović; Na nakanu za zdravlje Ljubice
UT. 09.05.	Katarina Bolonjska	18,30	† ob. Kotrla i za zdravlje ob. Kotrla; PRIDRUŽENA NAKANA: † Vinko Bendra
SRI. 10.05.	Ivan Merz	7,00	† Juro i Anda Lovrenović

ČET. 11.05.	Franjo Hieronim	18,30	† Milan Turkalj; PRIDRUŽENA NAKANA: Na nakanu za ob. Bendra; Na čast sv. Antunu; EUHARISTIJSKO KLANJANJE
PET. 12.05.	Leopold B. Mandić	18,30	† Delfa i Stjepan Prkačin; PRIDRUŽENA NAKANA: † Anda Marčinković
SU. 13.05.	Gospa Fatimska	8,00	† ob. Andrijević i Jurić
14.05. nedjelja	ŠESTA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Zoran Kljajić Za župljane ALILOVCI: PROŠTENJE: † Mirko i Marija Banović i ob.

- župna kateheza redovno sukladno rasporedu s time da šesti i sedmi razredi imaju zajedno svoj susret u srijedu 3. svibnja u 17,00 sati u župnoj crkvi
- svibanjske pobožnosti kroz mjesec svibanj svaki dan prije svete mise
- 13. svibnja (subota) u 8,30 sati neka dođu mame od prvopričesnika preuzeti haljine za prvu Sv. pričest
- 06. svibnja je dječje hodočašće u Voćin. Sva djeca koja žele ići neka se prijave vjeroučiteljici Ljubici. Polazak je u 8,00 sati ispred župne crkve.

Uz 5. vazmenu nedjelju godine A

(Iv 14,1-12)

Često je Isus tijekom svoga života svojom prisutnošću i svojim riječima ulijevao ljudima mir u srce i oslobađao ih straha. Silno su i nama danas potrebne ove Isusove riječi mira i sigurnosti.

Hvala Ti, Isuse, što si nam Ti Put, što smijemo kročiti tim putem, kojim si nam učinio stazu do neba. Jer, jedino po Tebi dolazimo k cilju života, k sreći. Isuse, Ti i ja smo tako dugo skupa, a katkad izgleda kao da Te tako malo poznam. Stoga Te molim: Nastanite se sada Ti i Otac milosno u meni, da bih se ja jednom, u vječnosti, s Tobom nastanio u Njemu. Amen.